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Bouwvergunning Deurganckdok  –  Bevoegde mi-
nister

De bouwvergunning voor de bouw van de eerste
fase van het Deurganckdok  –  containerkaai We s t
nabij Doel  –  werd eind augustus 1999 afgeleverd
door de heer Dirk Van Mechelen, Vlaams minister
van Economie, Ruimtelijke Ordening en Media.

Als ik goed ben ingelicht, werd op 1 juni 1999 de
delegatie voor het afleveren van bouwvergunnin-
gen verleend aan de minister van Openbare We r-
k e n . Bij de nieuwe samenstelling van de V l a a m s e
regering werd, volgens het schrijven van 15 juli
1 9 9 9 , de bevoegdheid voor Openbare Werken ver-
leend aan de minister.

Waarom werd de bouwvergunning voor het Deur-
ganckdok dan door de minister van Economie,
Ruimtelijke Ordening en Media afgeleverd, en niet
door de minister van Openbare Werken ?

Antwoord

Op 1 juni 1999 werd mij delegatie gegeven om de
bouwvergunning van het Deurganckdok af te leve-
ren als minister vice-president van de Vlaamse re-
g e r i n g, Vlaams minister voor Openbare We r k e n ,
Verkeer en Ruimtelijke Ord e n i n g. In die beslissing
is de ministeriële titel echter onvolledig vermeld.

Bij de vorming van de nieuwe regering na de ver-
kiezingen van 1 juni 1999 ging de bevoegdheid
Ruimtelijke Ordening naar Dirk Van Mechelen,
die aldus Vlaams minister werd van Economie,
Ruimtelijke ordening en Media. Ikzelf werd minis-
ter vice-president van de Vlaamse regering, V l a a m s
minister van Mobiliteit, Openbare Werken en
Energie.

Het afleveren van bouwvergunningen is een mate-
rie die tot de bevoegdheid behoort van de minister
van Ruimtelijke Ordening. Het gaat dus niet om
een materie die mijn bevoegdheid blijft omdat ik
ministeriële functies uitoefen tijdens twee opeen-
volgende legislaturen, of die verbonden is aan de
bevoegdheid Openbare Werken.

Het zou een daad van onbehoorlijk bestuur zijn in-
dien de aflevering van de bouwvergunning niet zou
zijn geschied door de op dat ogenblik bevoegde
minister.


